
 
 

 
 

 

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

Навчально-науковий інститут гуманітарних і соціальних наук, 
Навчально-науковий інститут державного управління  

Національного технічного університету «Дніпровська політехніка» 
Інформаційний центр Європейського Союзу в м. Дніпро 

запрошують до участі у ХХІІІ всеукраїнській науково-практичній 
конференції  

«АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНОЇ ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ» 

14 травня 2026 р.  
 

Фінансується Європейським Союзом. Однак висловлені погляди та думки належать лише авторам і не обов’язково 
відображають погляди Європейського Союзу чи Європейського виконавчого агентства з освіти та культури (EACEA). Ні 
Європейський Союз, ні EACEA не можуть нести відповідальність за них. 
 

Проблематика конференції: 
1. Європейський Союз: історія, інститути, політика, управління, досвід. 
2. Відносини Україна – ЄС в контексті Угоди про асоціацію та початку перемовин про вступ.  
3. Публічне управління та публічна служба в державах-членах ЄС: досвід для України. 
4. Інтеграційний трикутник ЄС – Україна – НАТО в контексті трансатлантичної безпеки. 
5. Європейський цивілізаційний вибір України. 
6. Безбар'єрність публічної служби в системі європейського врядування: досвід ЄС для України. 
 

До участі у конференції запрошуються державні службовці, посадові особи органів місцевого 
самоврядування, науковці, експерти, викладачі вищих навчальних закладів, аспіранти, докторанти, 
здобувачі вищої освіти, представники політичних партій, громадських організацій та засобів 
масової інформації, інші зацікавлені особи. 
 

Публікація матеріалів конференції. За результатами проведення конференції буде підготовлено 
збірник матеріалів. Редакційна колегія залишає за собою право редагування поданих текстів, а 
також відхилення тез доповідей, що не відповідають тематиці конференції чи встановленим 
вимогам щодо оформлення. 
 

Робоча мова: українська. 
Організаційна форма проведення: он-лайн. 
 

Для участі у роботі конференції необхідно до 12 травня 2026 р. надіслати в електронному 

форматі за адресою: omrudik@gmail.com  
• заявку на участь (форма додається); 

• тези доповіді (зразок оформлення додається). 
 

Заявка на участь та тези подаються в одному файлі, назва якого повинна відповідати прізвищу та 

імені учасника (наприклад, Kovalenko_Petro.doc).  

Факт отримання матеріалів повинен бути обов’язково підтверджений нашим повідомленням про  
отримання. У разі неотримання такого повідомлення просимо звернутися до контактних осіб.  

Мета конференції: обговорення найбільш актуальних питань європейської та євроатлантичної інтеграції України, 

визначення головних напрямів діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування в контексті 
європейського вибору України, узагальнення досвіду співпраці та вироблення рекомендацій щодо її покращання. 

Проєкт «Інтеграційний трикутник ЄС – Україна – НАТО в контексті трансатлантичної безпеки» у межах 
напряму Жан МОНЕ Модуль (101238769 – EUTRISEC, Програма ЄС Еразмус+). 

mailto:omrudik@gmail.com


Адреса оргкомітету: 49005, м. Дніпро, пр. Дмитра Яворницького, 19, к. 63. 
Контактні особи: Олександр РУДІК 
 

 
Олександр РУДІК 
к.політ.н., доцент кафедри історії 
та політичної теорії 
НТУ «Дніпровська політехніка» 

 
РОЗШИРЕННЯ І ПОГЛИБЛЕННЯ ШЕНГЕНСЬКОЇ ЗОНИ В КОНТЕКСТІ 40-РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ 

 
Підписана 14 червня 1985 р. Шенгенська угода ознаменувала собою початок нової ери стратегічного 

співробітництва і поглибленої інтеграції ... (текст доповіді)...[1, c. 25]. 
 

Список використаних джерел 

1. Рудік О. М. Подальше розширення ЄС на посткомуністичний простір як процес розблокування його 
трансформаційної сили. Регіональні студії. 2023. № 34. 106–110. URL або DOI 

 
ЗАЯВКА 

на участь у роботі ХХІІІ науково-практичної конференції 
«Актуальні проблеми європейської та євроатлантичної інтеграції України» 

14 травня 2026 р. 
 

Прізвище, ім’я, по батькові:  

Науковий ступінь, вчене звання:   

Місце роботи:   

Посада:  

Контактний телефон (з кодом міста):  

E-mail:  

Проблематика  

Назва доповіді (повідомлення):  

 
 

Вимоги до оформлення матеріалів. Тези (обсяг до 3 стор., шрифт Times New Roman Cyr, інтервал 
– 1.5, кегель 12, поля: верхнє, ліве, нижнє – 20 мм, праве – 15 мм, мова українська, текстовий 
редактор Word for Windows. Якщо в тексті є посилання на цитовані та використані наукові і 
документальні джерела, їх слід навести в кінці основного тексту в алфавітному порядку під 
заголовком «Список використаних джерел» з дотриманням усіх бібліографічних вимог, 
передбачених чинними державними стандартами. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 


